

uvid

Spreminjanje navad posameznika je dolgotrajen in zahteven proces. Nevšečnosti ob prehodu na že obstoječe, bolj trajnostne alternative pa so, v primerjavi s pridobljeno koristjo, prevelike. Za preprostejši prehod k trajnostnim alternativam potrebujemo novo znanje, ki poganja znanstveni in tehnološki napredek. Le s tem lahko spremenimo okolje mladih v bolj trajnostno.

ideja



ThriveHive

Ustanovitev Triglav startupa "ThriveHive" s ciljem iskanja in implementiranja novih konkretnih dolgoročnih trajnostnih rešitev.

rešitev in mehanika

1

Pred ustanovitvijo startupa lansiramo serijo 4 izdelkov, ki ponazarjajo **posledice netrajnostnega načina življenja na področju potrošništva, gibanja, prehrane in mobilnosti**. Izdelki so na voljo brezplačno v trgovinah ter v izobraževalnih ustanovah. Izdelki vabijo k skeniranju QR kode. Ta vodi na spletno stran, kjer je oznanjen pričetek delovanja startupa ThriveHive, njegovo poslanstvo in cilji. Obiskovalec ima možnost, da se prijavi na delovno mesto ali druge tipe sodelovanja.

Medijska podpora: UGC in PR članki kot odziv na abstraktne izdelke, spletno oglaševanje.

Dodatna prednost: Vsak obiskovalec spletne strani lahko odda svoj e-naslov in se prijavi na delo, kot prostovoljec in/ali le na novičnik.

2

Ustanovimo ThriveHive skozi **prakso "building in public"**, kar pomeni da z javnostjo delimo prav vse - naše zmage, težave, nauke, anekdote in rezultate dela. Zanimive izseke razgovorov s prijavljenimi posnamemo in uporabimo kot video vsebine za družbena omrežja.

Medijska podpora: kratki in zanimivi odseki razgovorov, ki jih delimo na družbenih omrežjih in jih uporabimo tudi kot oglase.



Klikni in predvajaj ▶

3

ThriveHive postane **stičišče strokovnjakov, študentov in posameznikov s skupnim ciljem - iskanjem trajnostnih rešitev**. Na področju gibanja bi, na primer, poiskali izvedbene rešitve za fizično preoblikovanje infrastrukture telovadnic. Te bi se lahko napajale z energijo, ki bi jo med vadbo proizvedli uporabniki.

Medijska podpora: lastni kanali

4

Napredek, rešitve in praktične nasvete redno delimo s skupnostjo na lastnih kanalih. Podjetjem, izobraževalnim institucijam in posameznikom pa pomagamo pri implementaciji rešitev.